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Bureau 
Mercredi 17 janvier 2024 

Dijon (21) 
Procès-verbal N°7 - 2023/2024 

 
 

Membres présents : Philippe BOSSARD, Jacky COLLIN, Christian CUENOT, Bernard DEPIERRE, Didier 

MALISZEWSKI, Michel MARGUERY, Jean-Luc MARTIN, Frédéric PETITJEAN, Gilles PRUDON, Pierre-

Anthony QUINCY, Benjamin SOUSSIA. 

 

Membres excusés : Sylvie AUBRY. 

 

Invités présents : Loïc BEAUVOIR, Nicolas FAURE. 
 

M. Bernard DEPIERRE, Président de la Ligue, ouvre la réunion en remerciant les membres et invités 

présents. 

 

 

1- Activités du Président présentées par M. DEPIERRE 

 
✓ M. Bernard DEPIERRE renouvelle ces vœux aux membres pour cette nouvelle année 2024.  

✓ Des réunions se sont déroulées pour la préparation des journées médicales qui auront lieu dans deux mois 

(samedi 16 mars 2024)  

✓ Au niveau des camps d’été la communication et le lancement des inscriptions va intervenir la semaine 

prochaine.  

✓ M. DEPIERRE félicite les deux OTM de notre région qui ont été sélectionnés pour officier sur les JO ainsi 

que sur deux officiels remplaçants pour les JO paralympique.  

✓ M. DEPIERRE rappelle le prolongement de l’action pass’sport qui a été prolongée au 31/01/2024. 
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✓ M. PRUDON s’est rendu à l’évènement « du stade vers l’emploi » organisé par la Ligue en collaboration 

avec le club de Charnay Basket et France travail pour une 3ème édition du job dating à Charnay. 120 

participants dont 23 entreprises.  

Cette édition comme les précédentes à Dijon et Montbéliard fut une grande réussite.  

D’autres organisations, en cours de validation, devraient être mise en place dans l’Yonne, la Nièvre. Une 

demande auprès de France travail sera faite pour le Jura et Haute-Saône Territoire de Belfort.   

 

✓ Suite à une sollicitation de la région BFC, M. PRUDON, référent de la Ligue BFC de Basket-ball a assisté 

à une réunion en visioconférence pour la billetterie JO et paralympique pour laquelle la région BFC offrira 

des places.  

La ligue va envoyer un courrier à l’attention des clubs pour l’organisation de cette action faite par la région 

BFC.  

 

✓ M. PRUDON indique que la Ligue comme la saison dernière doit désigner des experts pour les thématiques. 

Après échanges, les 5 experts de la saison dernière seront de nouveaux experts (Mme AUBRY, M. 

CUENOT, M. PRUDON, M. TAVAN, M.BEAUVOIR). 

M. QUINCY se porte également volontaire.  

Un retour sera fait à la FFBB avant le 25/01/24. 

 

2- Point sur les Pôles 

 

• Pôle Technique / Formation  (M. Jean-Luc MARTIN) 

 

✓ M. MARTIN indique qu’une journée de la ligue de développement entre les Pôles de BFC et Vichy s’est tenue 

à  Mâcon ce jour.   
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✓ Retour sur le TDE : la ligue félicite l’organisation faite qui fut une grande réussite et une belle fête pour notre 

territoire. Au niveau technique, le niveau de jeu/technique a été jugé inférieur aux années précédentes. Voici les 

classements :  

 
✓ Des stages sont organisés en février.  

Stage CIC U13 à Mâcon : 24 au 26 février 2024 et stage U14/U15 à Mâcon : 27 au 29 février 2024. 

Les objectifs sont l’entrée des nouveaux polistes et la poursuite de la filière de détection.  

 

✓ Une relance va être effectuée pour l’organisation des finales régionales du challenge benjamin(e)s.  

Date limite candidature 2 février 2024. 

 

✓ M. MARTIN et M. FAURE évoque le statut de l’entraineur pour lequel des ajustements pour la protection de 

notre formation seront proposés.  

M. MARTIN indique que deux entraineurs pour les championnats jeunes n’ont pas effectué leur recyclage via 

les soirées technique. 

 

✓ M. PETITJEAN suite à un point fait avec les clubs jurassiens informe que ceux-ci sont favorables qu’une 

sélection des potentiels U13 soient rassemblés dans un club pour s’engager en championnat régional car depuis 

quelques années le comité du Jura n’est pas présent en championnat régional dans cette catégorie. 

Des échanges s’instaurent sur ce sujet. La Ligue doit fixer les règles exactes mais est favorable sur le principe.  

 

• Pôle Compétitions / Sportive ( M. Frédéric PETITJEAN)  

 

- Sportive (M. Didier MALISZEWSKI) : 

 

M. MALISZEWSKI indique que les championnats ont repris le week-end dernier.  

Un forfait simple a été constaté en RF2.  

Concernant le challenge RF2, la commission sportive est en attente des retours des clubs concernés pour 

mettre en place celui-ci, qui a pour objectif de faire des matchs supplémentaires. Si cette phase est mise en 

place un appel pour la péréquation sera effectué.  

 

- CRO (M. Benjamin SOUSSIA) : 

 

M. SOUSSIA informe que le stage de mi-saison des OTM s’est déroulé le week-end dernier à Beaune.  

Le TDE a été support pour la validation de deux OTM régionaux pour pouvoir officier en Championnats de 

France.  

Les officiels ont été ravis de l’organisation du TDE et de participer à cet évènement.  
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Une réunion en visioconférence est prévue le lundi 29 janvier pour la préparation du stage de mi-saison des 

arbitres qui aura lieu le 17 février 2024.   

 

M. DEPIERRE et SOUSSIA félicite la couverture des rencontres par la CRO et les répartiteurs en rappelant 

le concours des départements dans cette couverture.  

 

3- Point Finances (M. Michel MARGUERY) 

 

- M. MARGUERY informe qu’une réunion pour l’organisation de l’Open Plus 3x3 en collaboration avec 

le CD21, des demandes pour un prestataire gérant le tournoi en amont et le jour J ont été faites.  

Il est validé par le Bureau le devis et la prestation d’une personne renseignée par la FFBB.  

Les demandes de devis sont en cours et la recherche de partenaire également. 

 

- Au niveau des comptes clubs, à ce stade de la saison, aucune anomalie particulière n’est détectée 

 

- La Ligue a reçu la confirmation de la clôture du compte de la Banque Postale.   
 

- M. MARGUERY confirme qu’au mois de janvier une augmentation des salariales va être mise en place.   

 

4- Questions diverses 

 

- M. PETITJEAN souhaite mettre l’accent sur les incivilités autour de nos terrains et en tribune qui 

deviennent de plus en plus fréquentes et violentes. Il évoque notamment une situation survenue ce week-

end. 

Des échanges s’instaure sur la gestion de ces situations, les actions potentielles pour endiguer  ces 

incivilités notamment au niveau juridique/sanctions par la Ligue.  

M. DEPIERRE va mettre en place une réunion avec l’ensemble des Président(e)s de comités, de 

discipline pour avancer ensemble sur ce sujet. 

   

  
 

Prochaine réunion de Bureau en visioconférence mercredi 7 février 2024 à 18h30. 

Fin de la séance à 20h 

 

 

 

 

 

 
 

Le Président, Le Secrétaire Général, 

Bernard DEPIERRE. Gilles PRUDON 
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ANNEXES 
 


